



立即發表：2018年9月21日

州長安德魯 M.葛謨

### 州長葛謨說宣佈增加兩場監管大麻聽取會議

*由於公眾關注，15次全州會議在十月份再增加Suffolk 和 Westchester 縣的聽取會*

*召開聽取會議為工作組起草立法提供資訊*

州長安德魯 M.葛謨今天宣佈，已經在9月和10月在紐約州舉行的15次關於受管制大麻聽取會議再增加兩次。由於社區關注度而增加的額外聽力會議將於2018年10月16日在長島 Suffolk縣和2018年10月17日在 Westchester 縣舉行。有關所有即將舉行的聽力會議場地的具體細節現在可[於此](#)獲得。

“當我們開始制定模版監管大麻計畫的過程時，我們必須覆蓋全州各地的社區才能聽到紐約人的意見，”州長葛謨說。“通過在我們的排程中增加兩個額外的聽取會議，我們可以確保所有希望發表意見的紐約人都有機會這樣做。”

紐約州正在以下地點舉行17場聽取會議：Albany, Glens Falls, Bronx, Manhattan, Queens, Brooklyn, Staten Island, Long Island (Nassau縣一場及 Suffolk 縣一場), Westchester 縣, Newburgh, Binghamton, Buffalo, Rochester, Syracuse, Utica, 和 Watertown.聽力會議於9月5日開始，將於10月中旬完成。聽力會議在晚間舉行，向公眾開放。鼓勵民眾預先登記，以安排容納所有計劃參加的人。

即將舉行的會議的日期和地點如下：

- 週一, September 24 - Queens
- 週二, September 25 - Brooklyn
- 週三, September 26 - Staten Island
- 週四, September 27 - Long Island (Nassau 縣)
- 週一, October 1 - Newburgh
- 週二, October 2 - Binghamton
- 週三, October 3 - Buffalo
- 週四, October 4 - Rochester

週二, October 9 - Syracuse  
週三, October 10 - Utica  
週四, October 11 - Watertown  
週二, October 16 - Long Island (Suffolk 縣)  
週三, October 17 - Westchester 縣

1月，州長葛謨委託衛生廳領導一項多機構研究，以評估管制大麻計畫在紐約州的影響。7月向州長提交的[對紐約州管制大麻的潛在影響的評估](#)發現，管制大麻市場對紐約州的積極影響大於潛在的負面影響，並且可能是通過監管和適當使用專門針對關鍵人群的公共教育，可以減少那些引起關注的問題。

在審查了這項研究後，州長[宣佈](#)成立一個監管大麻工作組，向州提供有關保護公共健康、提供消費者保護、確保公共安全、解決社會公正問題以及獲取和投資稅收所需的立法和監管方法的建議。作為整個過程的一部分，包括來自全州和政府代表的公共衛生、心理健康、物質濫用、稅收和財務、執法和公共安全的主題專家的工作組，將審查在這些聽取會議中收到的回饋。

###

網站[www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州|行政辦公室|[press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) |518.474.8418

[退訂](#)